

龙口市中医医院开启“患者不跑专家跑”诊疗模式

国际知名专家每月都到咱这来

日前,国际知名胃肠肛肠病专家、同济大学附属上海东方医院大外科主任、胃肠肛肠外科主任、龙口市中医医院名誉院长傅传刚教授再次带领团队来到龙口市中医医院开展工作,这与他上次到龙口仅时隔一个月。

到达龙口的当天下午,傅传刚立即穿上白色工作服前往病区。“虽然已经多次远程会诊,但我还是需要见到患者,亲自查体,再次详细了解患者当下的病情、病因、病状,再给出准确的治疗意见,制定精准治疗方案。”傅传刚说。

第二天早晨7点半,傅传刚团队就开启了在龙口市中医医院传帮带的一天。国医堂坐诊、无痛胃肠镜检查、腹腔镜手术、疑难病例会诊及临床带教……紧凑的工作安排、巨大的工作量,他们有条不紊,再次用专业实力撼动龙口。

国医堂首诊就是傅传刚第一次到龙口诊疗时开展的龙口首例超低位保肛直肠癌根治术的患者复诊。“术后一个月,体重增加了接近三公斤,体检指标均向好,化

疗无反应,很好。”问诊后,傅传刚结合患者情况调整了化疗方案。

“肿物位置低,表面凹凸不平且已溃烂,马上准备,下午安排腹腔镜检查。”傅传刚为一名便血两周的患者指检后,立即安排后续检查。

……

一个半小时的国医堂门诊,龙口多名胃肠肛肠病患者问诊傅传刚,在家门口看上了国际知名专家号。“我们听上海的朋友介绍,在上海挂傅教授的手术号至少得提前一个周预约,排检查和手术那就更费劲了。咱中医院真是把便民利民的好事办到了老百姓的心坎儿上。”患者齐声点赞。

9点整,3D腹腔镜手术开始。这是一例复杂的阑尾恶性肿瘤术后的右半结肠切除+淋巴清扫术,患者病情严重,手术难度极大。但拥有几十年结肠癌手术经验的傅传刚果断从容,以精湛的技术顺利完成手术。患者家属感激涕零:“我们这是一次手术治了两种病,这次真正见识到国际知名专家的大医风范。”

随着另一台低位保肛直肠癌根治术顺利完成,随台医师众口点赞:“手术全程没用纱布,傅教授又一次完美展现白色无血的微创术式,将极致微创演绎到极致,看教授手术是难得的学习机会。”

一天时间,85例无痛胃肠镜检查、21例多发性肠息肉切除、3例复杂内镜下黏膜剥离术,傅传刚团队眼不离镜、手不离活,用专业实力彰显专家价值。

傅传刚教授带领团队定期到龙口坐诊,不仅让龙口市民在家门口就享受到名医领军作用,通过学科对接和人才培养,不断引进先进技术和管理经验,以特色专科建设推动龙口市医疗技术水平和服务能力快速提升。

龙口市中医医院充分发挥傅传刚教授在肛肠疾病方面的诊疗技术优势,整合全院资源,多学科联合成立的胃肠肛肠病诊疗中心已初具雏形,这也是医院本年度“医心为民,护航健康”系列举措之一。早在去年11月,医院派出涵盖消化内科、肛

肠科、外科、内镜、手术室、麻醉等学科的医护人员前往同济大学附属上海东方医院进修学习,学技术、学理念,综合提高,为组建胃肠肛肠病诊疗中心打基础。

“东方医院傅传刚教授团队的胃肠肛肠病诊疗国际领先,在这里的学习不仅对医技提升大有帮助,在有些诊疗理念的延展上更是拓宽了视野,有了更新更高的认识。”刚刚进修回到龙口的该院外科主任医师李迅介绍,傅传刚教授团队对于结肠癌复发患者的接续诊疗让他受益良多。

龙口市中医医院相关负责人介绍,去年11月至今,该院陆续派出三批医护共计20人前往东方医院学习。“傅教授注重团队建设、学科发展、人才培养,随着傅教授名医工作室于3月落户医院,且开启每月一次的到龙口诊疗,将助推我们在打造特色专科品牌的基础上,整合学科,逐步形成多学科联动的综合服务体系,通过医疗联动实现患者利益最大化。”该院相关负责人介绍。

(王军华 吴艾倩)

严监管 强服务 保安全 龙口市发布伏季休渔政策

日前,龙口市政府新闻办公室召开专题发布会,对2024年伏季休渔相关政策进行解读,并回答记者提问。

龙口市海渔局介绍,北纬35度以北的渤海和黄海海域,除单一作业类型为钓具外的其他所有作业类型渔船,以及为捕捞渔船配套服务的捕捞辅助船,休渔时间为5月1日12时至9月1日12时,小型张网渔船休渔时间为5月1日12时至8月20日12时。除经省海洋与渔业执法监察局批准在外省或外地市异地均修外,龙口市应休渔船应返回渔船所属地船籍港或指定的渔港停靠休渔,不得以任何理由在外省或外地市停渔休渔。伏季休渔期间,将持续抓好海洋资源养护,扎实放流海蜃、褐牙

鲆、半滑舌鲷、中国对虾等各类苗种,促进渔业生态体系良性循环和渔民增收、渔业增效。全面加大海陆联合执法打击力度,以高压态势积极开展伏季休渔、非法养殖清理、“三无”船舶和非法垂钓专项执法检查,严厉打击各类违法违规行为。发布会还介绍了预防和减少渔船安全事故所采取的措施。

龙口市海岸线长,海域面积辽阔,是众多海洋生物重要的产卵场、索饵场和洄游通道,为山东省重点渔区和优势水产品主产区。自1995年开始执行伏季休渔管理制度,至今已经走过30个年头。伏季休渔制度的实施,有力促进了渔业产业健康、稳定、可持续发展。

(王军华 张树宝)

龙口市自然资源局开展全民国家安全教育日宣传 宣传国家安全法律法规

为推动全民国家安全教育日普法宣传工作深入开展,进一步增强龙口市民的国家安全意识和耕地保护法治意识,日前,龙口市自然资源和规划局在龙口市人民公园开展了“总体国家安全观·创新引领10周年”普法宣传活动。

活动当天,工作人员采取现场讲解、摆放展板,发放宣传资料等多种形式,向在公园休闲娱乐和过往的市民讲述全民国家安全教育日的主要内容,解读《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国土地管理法》等相关法律法规。通过宣传活

动,让龙口市民进一步了解国家安全和耕地保护的法律法规,增强国家安全意识,提高维护国家主权、安全、发展利益的责任感和使命感,让总体国家安全观内化于心、外化于行,形成关注国家安全、维护国家安全的良好的社会氛围。

国家安全人人有责,维护国家安全人人可为。龙口市自然资源和规划局将充分利用各重要时间节点,广泛宣传国家安全相关法律法规,形成国家安全法治宣传教育长效机制。

(王军华 张名华 王婷婷 王若琳)

乐队、露营帐篷、自助烧烤炉、观光牧场……格润富德花海野奢营地,精致的安排让游客点赞

黄山馆镇:美好生活 幸福满格

微风送暖,花香草绿。徜徉在花海绿草中,踏青赏花,领略生态田园的魅力,“五一”假期,免费开放的龙口市黄山馆镇格润富德花海野奢营地游园会,让龙口市民的露营热情空前高涨。

草坪上、绿荫下,一顶天幕,摆上甜点、水果、烧烤、饮料,携家人老小,约三五好友,在微风与花语中,谈天说地、嬉戏打闹,远离了城市的喧嚣,青山绿水间,享受着宁静与悠闲,感受“诗和远方”的美妙。在格润富德现代化牧场里,很多孩子在家长的带领下,除了踏青游玩,还体验了不一样的科普研学。

“营地里各种露营设备都有,而且还是在家门口,什么都不用操心。孩子在草地到处跑,别提多开心了。这也为孩子走进大自然,亲近大自然,感受大自然的魅力提供了很好的场所和机会,这次的露营格外有意义。”第一次带着孩子出来野营的龙口市刘女士说。

在大自然的怀抱中“撒撒野”,其乐融融、温馨无比。“五一”期间,黄山馆镇在格润富德花海野奢营地为游客搭建好露营帐篷,准备好野炊场地和自助烧烤炉,还有非遗漆扇体验和网红打卡小游戏……同时,邀请知名乐队觉醒乐队在现场为游客倾情演出。集露营·野炊·音乐·游乐于一体的生态休闲露营地,通过音乐和露营的完美结合,为游客提供了一个无需远走的草地露营之旅,释放自我的乐园。

“五一”开园的格润富德观光牧场,也成为众多市民带着孩子“打卡”的好去处。在这里不仅好玩,还能乐享“科普大餐”。牧草变牛奶的全过程是怎样的?奶牛为什么要享受专门的“美甲服务”?牧场是怎样让奶牛自愿挤奶的?格润富德观光牧场采取“科普观光+主题游乐”的观光模式,依托现代化设施,让游客通过参观农牧科普馆、现代化牛舍,体验奶牛自动化挤奶大厅等,了解奶牛产业的历史文化,体验现代化奶牛养殖及牛奶生产过程



情况,进行一场求知、求奇、求新的牧场科普之旅。

在这里,游客还品尝到牧场生产的牛奶和牛肉制品,鲜牛奶、水果奶昔、牛奶雪花冰、香煎奶酪、爆汁牛肉肠、牛肉汉堡等多种美食为大家带来非凡享受;小朋友们通过与黑天鹅、羊驼、孔雀、梵天鸡、火鸡等可爱小动物的亲密互动,感受到许多乐趣。

“露营”是时下很受欢迎的一种旅游新形态,也是发展本地旅游的重要推手。我们将依托黄山馆镇的生态和资源优势,结合音乐节、艺术节等群众喜闻乐见的活动,打造“露营+”模式,进一步实现农文旅融合发展,不断丰富乡村业态,打造乡村旅游全产业链,激发乡村振兴新活力。”黄山馆镇相关负责人表示。

(王军华 王小溪 孟祥红)



营地为游客准备好野炊场地和自助烧烤炉。

龙口市七甲学校 举行读书报告会

为丰富学生课余文化生活,营造良好的读书氛围,培养学生“爱读书、会读书、读好书”的良好习惯,日前,龙口市七甲学校举行了“书香润心,悦读成长”读书报告会,进一步激发全校师生的读书热情。

“书是一条船,读书就是船载着我们在智慧之河里航行。书是一只鸟,读书就是我们生出双翅俯瞰缤纷的世界。”参赛选手登台畅谈自己的读书感悟。报告会中,参赛选手赏名著、读经典,畅谈读书心得,在阅读中与大师对话,把每本书的故事与哲理向同学们娓娓道来,时而饱含深情,如清风拂面,时而激情澎湃,如盛夏骤雨,流露出对读书的感悟,彰显出七甲学子“腹有诗书气自华”的自信和风采。“本次读书报告会,我毛遂自荐,站上舞台的那一刻非常激动,这是我的第一次演讲,我会铭记这一时刻,今后,我也会阅读更多更好的书籍。”参赛选手李浩程说。

据悉,七甲学校自2011年荣获“龙口市首届书香校园”称号以来,每年4月份都会举行“读书节”,至今已经举行了13届。读书节启动仪式、读书手抄报展评、读书漂流、读书演讲比赛、书签制作、读书现场作文大赛等形式多样的读书活动,大大增强了学生读书的兴趣,也增加了学生的文化底蕴。(王军华 王生)

石良镇打造“石刻听讲”理论宣讲品牌 讲述抗战故事传承红色基因

“同学们,我们今天幸福的生活,都是英雄浴血奋战打出来的。1942年3月30日,八路军山东纵队五旅十三团在丰仪店村南与日寇进行了一次惨烈的战斗,53名战士光荣牺牲……”日前,在龙口市石良镇丰仪店村史馆,一场红色主题宣讲,让孩子们了解历史、敬重英雄,对今天的幸福生活有了更加深刻的感悟。

在理论宣讲工作中,石良镇聚力探索贴近实际、贴近群众、贴近生活的理论宣讲路径,在山村、学校、企业、从用活队伍、建好阵地、创新形式上发力,打造“石刻听讲”理论宣讲品牌,将党的创新理论源源不断送到群众身边。

立足解决“在哪讲”的问题,石良镇通过整合资源、共建共享,使宣讲阵地接地气。农家书屋学习宣传贯彻党的二十大精神、葡萄大棚里讲解农业技术、美丽庭院中倡导美德健康生活方式、暖心食堂内说食品安全、紫藤树下介绍反诈案例……在这些场景相融的“微阵地”开展沉浸式、互动式宣讲,不仅将学习延伸到最基层,也增添了学习活力。充分用好尹村、丰仪店等红色资源,深入挖掘红色文化、红色故事,持续放大“红色+”效应,开展“打卡红色教育基地”理论宣讲活动,打造“红色课堂”宣讲品牌,赓续红色基因,传承红色基因,让红色基因宣讲热情。

选好讲故事的人,让理论宣讲立体化

该镇用好党员干部搭建“固定讲堂”,镇领导班子成员在机关和帮包管区进行示范宣讲,新村党委书记、网格员党支部书记带头在新时代文明实践站开展集中宣讲,包片领导、包村干部、驻村第一书记常态化到所联系村进行宣讲。他们用通

铺好讲故事的“路”,让理论宣讲接地气

通俗易懂的语言为群众普及讲解各项强农、惠农、富农政策。依托“大小喇叭”打造“流动宣讲点”,充分利用全镇67个农村店村南与日寇进行了一次惨烈的战斗,53名战士光荣牺牲……”日前,在龙口市石良镇丰仪店村史馆,一场红色主题宣讲,让孩子们了解历史、敬重英雄,对今天的幸福生活有了更加深刻的感悟。

树好讲故事的“形”,让理论宣讲多样化

坚持把讲道理和讲故事结合起来,把讲政策和文艺演出结合起来,让宣讲在形式上更鲜活,更有“泥土味”。结合送戏下乡惠民演出、农村公益电影放映、村晚等文化活动,将红色歌曲点唱、典型人物宣讲等融入其中,通过文艺宣讲进农村、进企业,实现了67个村文艺下乡全覆盖,把党的声音传递到基层每个角落。推动理论宣讲与文明实践、惠民服务、志愿服务等结合推进,围绕“五为”志愿服务组织开展送温暖、送文化、送健康、送科技、送平安等活动,将志愿服务践行到实处,在服务民生工作中解析“大主题”,使宣讲更有效。(王军华 战雅涵)

龙口市供电公司使用无人机进行高压线路巡视 巡视效果又快又好,省人力

“无人机起飞!按规划路径进行巡检!”在国网龙口市供电公司110kV马高线巡检现场,操控员任财进正在使用无人机进行高压线路巡视。

随着数字化转型以及各种大数据平台的应用,供电企业的线路巡检工作的效率和效果都得到了很大提升。无人机实时联网传送数据,操控人员可以从空中俯瞰线路全貌,一旦发现问题,无人机还能悬停开展精细化巡检检测,并将巡视画面和巡检数据实时回传到无人机管控平台。借助于国网公司的线路数

据平台,无人机便可按照规划航线自动执行巡检作业任务,巡检飞行过程中不需人工控制,工作完毕后自动返回机巢。

相比于以前巡检的山高路远,如今“机”在手,线路无忧。线路巡视工作人员感慨良多:“自从有了无人机后,巡视效果又快又好,虽然班组成员减少了,但工作质量并没降低,‘云平台+无人机’节省了大量的时间和精力,我们可以及时解决每一处线路缺陷,让电网更好地服务社会!”

(王军华 霍鹏程)

龙口市开展信用交通进校园活动 提升小学生文明交通自觉性

日前,龙市公安局交警大队组织民警到龙口市实验小学,开展诚信交通进校园主题活动,教育引导未成年学生文明、绿色诚信出行,全面提升小学生文明交通自觉性。

活动中,民警针对小学生出行特点制作了精美的多媒体教材,用浅显易懂的语言讲解行走、乘车交通安全知识,以及如何辨识交通信号灯、交通标志、标线,引导学生们做到“知危险、会避险”,养成自觉遵守交通法规,安全文明出行的好习惯;提醒小学生不要在马路上嬉戏打闹,不闯红灯、不随意横穿

马路,提升交通安全防范意识;告诫小学生们未满12周岁禁止骑自行车,未满16周岁禁止骑电动自行车,乘车系安全带,乘坐摩托车、电动自行车要正确佩戴安全头盔,并通过“小手拉大手”活动,将交通安全法规、文明出行理念传递给家长,做文明交通的倡导者、践行者和参与者。

龙口市交警大队把“诚信交通”引进学校交通管理,将持续开展信用交通进校园活动,不断强化校园交通安全教育,让广大师生将交通安全意识牢记于心,共同营造文明、和谐畅通的道路交通环境。(王军华 崔建斌)